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Ο κ. Βαγγέλης Κοντονάτσης με τον άλλο γιο του Πέτρο

/var/www/diakonima.gr/cat=96196
/var/www/diakonima.gr/cat=751
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/08/«Το-θαύμα-του-Αγίου-Παισίου-στο-παιδί-μου»-.jpg


του Αντώνη Μακατούνη

Η συγκλονιστική μαρτυρία που δημοσίευσε η εφημερίδα Ορθόδοξη Αλήθεια που 
κυκλοφορεί στα περίπτερα.
Ηταν 7 Σεπτεμβρίου 2013, όταν μία μοτοσικλέτα υψηλού κυβισμού διασχίζει με 
ταχύτητα την παλαιά εθνική οδό Αθηνών – Πατρών στο ύψος του Καμαρίου, κοντά 
στο Ξυλόκαστρο. Λίγα λεπτά πριν, στις δέκα το βράδυ, και ενώ είχε απλωθεί το 
σκοτάδι, ένα αγροτικό όχημα τη χτυπά με σφοδρότητα. Ο αναβάτης της 
μοτοσικλέτας, ένα νέο παιδί, ο Θανάσης, παρασύρεται εκτός δρόμου αρκετά 
μέτρα μακριά, σε ένα κατηφορικό χωράφι με ελιές. Τμήματα από τη μηχανή 
βρίσκονται σε όλο το οδόστρωμα, προκαλώντας πρόβλημα στην κίνηση των 
οχημάτων που ακολουθούν. Τον βρίσκουν οι γονείς του, οι οποίοι επέστρεφαν στο 
σπίτι τους με το Ι.Χ. τους, έπειτα από πέντε λεπτά να κείτεται στο έδαφος 
ακίνητος και να είναι -φαινομενικά- σε πολύ άσχημη και κρίσιμη κατάσταση.

Ολο το κορμί του είναι γδαρμένο και μέσα στα αίματα. Η ανάσα του γίνεται όλο 
και πιο αδύνατη. Εντρομοι καλούν αμέσως ασθενοφόρο, ενώ σε κατάσταση σοκ ο 
πατέρας του Βαγγέλης Κοντονάτσης ψάχνει για σημάδια ζωής τα λεπτά που 
μεσολαβούν μέχρι να έρθει (το ασθενοφόρο). Στο Νοσοκομείο Κορίνθου, όμως, οι 
γιατροί παρατηρούν ότι ως εκ θαύματος, παρ’ όλη τη σφοδρότητα της 
σύγκρουσης, δεν έχει ούτε ένα κάταγμα και τους καθησυχάζουν. Παρ’ όλα αυτά 
νοσηλεύεται για 10 ημέρες πριν του δοθεί εξιτήριο.

Το επόμενο βράδυ του αξέχαστου συμβάντος ο πατέρας του νέου είδε στον ύπνο 
του σε όραμα τον Αγιο Παΐσιο. «Είδα τον Αγιο γέροντα πάνω στο κορμί του παιδιού 
μου, διέκρινα τη μορφή του. Μπορεί να αναπαυόμουν, αλλά ήταν σαν να ήμουν 
ξύπνιος, με ‘‘ταρακούνησε’’. Οφείλω να ομολογήσω ότι δεν ήξερα πολλά για τον 
βίο του, ούτε τον είχα γνωρίσει» λέει στην «Ορθόδοξη Αλήθεια» συγκινημένος ο κ. 
Βαγγέλης Κοντονάτσης. «Την ώρα που τον βάζαμε στο ασθενοφόρο, μου είπε 
ψιθυριστά: ‘‘Μπαμπά, καίγομαι σε όλο μου το κορμί’’. Είχε γδαρθεί στην άσφαλτο. 
Οταν επιστρέψαμε στο σημείο και είδαμε τη μηχανή που είχε κοπεί σε χίλια 
κομμάτια, απορήσαμε που ήταν ζωντανός, αλλά και οι γιατροί από όσο θυμάμαι 
ήταν έκπληκτοι. Είναι ένα θαύμα που επέζησε και οφείλεται στον Αγιο Παΐσιο» 
προσθέτει. «Με τη βοήθεια του Αγίου δεν έχασα το αγόρι μου» τονίζει 
χαρακτηριστικά.
Ο λόγος του γέροντα ήταν «φάρμακο»



Στο σημείο που έγινε το συμβάν ένας οικογενειακός φίλος, ο κ. Κωνσταντίνος 
Σαλατάς, έφτιαξε εικονοστάσι, στο οποίο δεσπόζει η εικόνα του Αγίου Παϊσίου, που 
προστατεύει όλους τους ταξιδιώτες που περνούν από το συγκεκριμένο σημείο.

«Γνώρισα τον γέροντα το 1974 στο κελί του στο Αγιο Ορος. Για μένα είναι Αγιος 
από τότε. Οταν επέστρεψα, μετά τη γνωριμία μαζί του, ήμουν άλλος άνθρωπος. 
Ολοι πρέπει να τον ακολουθήσουμε, να μην είμαστε χριστιανοί μόνο στην 
ταυτότητα, να είμαστε χριστιανοί με τα έργα μας. Ο λόγος του γέροντα ήταν 
‘‘φάρμακο’’. Μάλιστα πριν από δύο χρόνια ένιωσα την ανάγκη να τελέσω ένα 
μνημόσυνο στη μνήμη του εδώ στο Ξυλόκαστρο. Τον νιώθω σαν συγγενή μου, μου 
έχει κάνει τόσα καλά…» επισημαίνει με ευγνωμοσύνη ο κ. Κωνσταντίνος Σαλατάς.

Αξιοσημείωτο είναι ότι σε δημόσιες υπηρεσίες (ΕΛ.ΤΑ.), σε φαρμακεία, σε πολλά 
ιατρεία, σε αρκετές τοπικές επιχειρήσεις αλλά και σε μαγαζιά του Ξυλοκάστρου 
υπάρχει η εικόνα του Αγίου Παϊσίου. Οι πιστοί αναγνωρίζουν την παρουσία του 
στον τόπο τους. Πολλοί, μάλιστα, σημειώνουν ότι έχει αλλάξει η ζωή τους προς το 
καλύτερο, παρότι είμαστε στην εποχή της κρίσης. Νιώθουν μια ασφάλεια που 
αισθάνονται δίπλα τους τον Αγιο γέροντα.

«Εχουν αντιληφθεί πολλοί το θαύμα που έγινε. Η εικόνα του βρίσκεται σε όλα τα 
φαρμακεία της περιοχής αλλά και σε πολλά ιατρεία. Επίσης, τον ευλαβούνται και 
πολλοί ταξιτζήδες, οι οποίοι κρεμούν στο αυτοκίνητό τους την εικόνα του για 
προστασία. Εχω υποσχεθεί να κάνω μία εκκλησία για τον Αγιο, και με τη χάρη του 
θα τη χτίσω» καταλήγει ο κ. Σαλατάς.
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